



Errata Sheet

This Errata Sheet contains corrections or changes made after the publication of this manual.

Product Family:	DL405	Date:	September 2018
Manual Number	D4-DCM-M		
Revision and Date	1st Edition, Rev. A; June 1998		

Changes to Page 7. Specifications

Operating Specifications

Revise the row 3 “Location of module” specification as follows:

Change “CPU base only, any slot except Slot 0 or CPU slot” to read “CPU base only, maximum 7”.

Changes to Page 16. Building the Communication Cable

Consideration 4: Cable Specifications

In the first paragraph, replace the sentence “A cable constructed equivalent to Belden 9855 will be sufficient” with the following:

“AutomationDirect L19772-1 (Belden 8102) or equivalent will be sufficient”.

Changes to Page 17. Building the Communication Cable (continued)

Multi-drop Termination Resistors

In the first paragraph, replace the last sentence: “For example, a typical 22 AWG solid conductor cable with 4.5 twists per foot has a typical impedance of about 120 ohms.” with the following:

“For example, AutomationDirect L19772-1 (Belden 8102) or equivalent has a nominal characteristic impedance of 100 ohms”.

Also on page 17, change two callouts in the upper Line-to-Line Termination drawing. Change the callouts saying “120 ohm Resistor” to “100 Ohms Resistor”

Change two callouts in the lower Line-to-Ground Termination drawing. Change the callouts saying “62 ohm Resistors” to “51 Ohms Resistors”